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                                        Hírlevél összefoglaló

Az Argentin kormány exportvámmal  akarja otthon tartani az előző  évi  szója
termést,  a  helyi  farmerek  tüntetése ellenére,  egyelőre  sikerrel.  Ez  árfelhajtó
tényező az olajos növények piacán is. 

Ukrajna  május  29-ével  engedélyezi  a  napraforgó  illetve  a  napraforgó  olaj
kivitelét az országból. 

A kukorica ára 2009 első negyedév végéig  magas  lesz a  világban.

Oroszország a várható gabona rekordtermés miatt valószínűleg lecsökkenti a
kiviteli vámot, így nagy mennyiséget bocsáthat a világpiacra. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

Olajos növények: 
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2008. május 30.

Az Argentin kormány megkísérel  kompromisszumot kötni a szója exportvám
miatt felmerült helyzetben. 

Argentína  csökkenteni  fogja  az  elméleti  maximumot  a  szója  exportvámján,
jelentette be csütörtökön Carlos Fernandez Gazdasági miniszter. 
A  farmerek  március  óta  sztrájkolnak  tiltakozva  az  új  a  gabonaexportra  kivetett
mozgóskálás vámdíjszabás ellen. 
A  változtatást  csütörtökön  jelentették  be,  mely  nem  volt  hatással  az  aktuális
exportvámokra, de csökkenteni fogják a lehetséges vám mértékét, ha a gabonák árai
tovább emelkednek. 

2008. május 30. 09:41
Ukrajna:  Május  29-ei  hatállyal  minden  napraforgó  olaj  export  korlátozást
eltöröltek 
Május  29-e  óta,  május  28-ai  481/2008  Elnöki  rendelettel,  Juscsenko  ukrán elnök
felfüggesztette az Ukrán kormány a napraforgó illetve a napraforgó olajra vonatkozó
exportkorlátozását. 

Ukrajnában  a  Kormány  a  napraforgó  illetve  a  napraforgó  olaj  kivitelét  akarja
folyamatosan  tiltani,  hogy  Ukrajna  területén  a napraforgó árak  ne  emelkedjenek,
ellenben  az  ukrán  elnök,  Viktor  Juscsenko,  többszöri  próbálkozás  után
felfüggesztette a kormánynak azt  a rendelkezését, amiben tiltani akarták a kivitelt.
Sőt, az ukrán alkotmány bíróság elé utalta az ügyet. Így Ukrajna jelentős napraforgó
olajat  és  napraforgót  fog  eladni  külföldre,  de  ez  nem tudja  érdemben az olajos
növény hiányt a világpiacon.   
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Gabonapiac:

2008. május 28.
A kukorica árak magas szinten fognak maradni 2009 első negyedév végéig.

Aggodalmak  a  szűk  kukorica  kínálat  valamint  a  magas  nyersolaj  árak  miatt,  a
kukorica árak a jelenlegi szinten vagy ennél magasabban lehetnek, mondta a Dutch
bank Rabobank kedden (2008. május 27.)
A magas árak  alatt  a  nemzetközi kukoricaárakat értik,  a  37-39 ezer  forintos
árakat  az  amerikai  (chicago)  tőzsdén.  Ez  leszállítva  pl.:  Olaszországba
telephelyre 58-60 ezer Ft. 
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2008. május 29. 

A  jó  termés  arra  sarkalhatja  Oroszországot,  hogy  csökkentse  a  gabona
exportvámját
Oroszország  azt  tervezi,  hogy nagymértékben csökkenti  júliusban a gabona
exportvámját a jó termés miatt, jelentette be az orosz agrárminiszter szerdán
(2008. május 28-án)
Alexej Gordejev agrárminiszter beszélt a riportereknek arról, nincs szükség további
korlátozásokat bevezetni a gabona kivitelére július 1-jétől  tekintettel a „tisztességes
termésre”. 
A jelenlegi exportvám a búzára 105 euró, árpára 70 euró tonnánként  .   

Amennyiben Oroszország kienged nagyobb mennyiségű búzát és árpát a világpiacra
júliustól, ez hatással lehet az európai árakra is. Jelenleg a vám 1 tonna búzára, ha ki
akarják  vinni  Oroszországból  több,  mint  25  ezer  Ft/tonna(105  euró),  ha  ezt
csökkentik, vagy eltörlik jelentősen befolyásolhatja az európai búza árakat is. 

Piaci adatok:
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